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REQUERIMENTO Nº 506/2025

Solicita informações ao Poder 
Executivo Municipal acerca da 
paralisação das obras da UTI 
Pediátrica no Hospital Santa 
Bárbara (Santa Casa de 
Misericórdia).

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhora Vereadora, 

CONSIDERANDO que a UTI Pediátrica é uma conquista 
aguardada pela população barbarense e fundamental para garantir 
atendimento especializado a nossas crianças;

CONSIDERANDO que o início das obras foi anunciado em 
setembro de 2024, com previsão de 12 meses para conclusão, envolvendo 
investimento de aproximadamente R$ 2 milhões de recursos próprios do 
município;

CONSIDERANDO que em novembro de 2024 a Prefeitura 
informou o avanço das obras, destacando a execução de serviços de alvenaria 
e anunciando como próximos passos as instalações elétrica e hidráulica;

CONSIDERANDO que, nos últimos meses, observa-se ausência 
de movimentação de trabalhadores no local, gerando preocupação quanto ao 
cumprimento do cronograma anunciado;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1) Qual o motivo da paralisação das obras da UTI Pediátrica no Hospital 
Santa Bárbara?
2) Qual a atual situação contratual da empresa responsável pela execução 
do projeto?
3) Há pendências administrativas, financeiras ou técnicas que justificam a 
interrupção?
4) Qual o percentual já concluído das obras até o presente momento?
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5) Qual o novo prazo previsto para a retomada e conclusão das obras?
6) Os recursos previstos (cerca de R$ 2 milhões) já foram integralmente 
empenhados? Em caso negativo, qual o valor já utilizado até agora?
7) Existe risco de perda dos recursos alocados para a obra em razão da 
paralisação?
8) Quais medidas a Administração está adotando para garantir a conclusão 
da UTI Pediátrica e evitar novos atrasos?
9) Outras informações que o Poder Executivo julgar pertinentes sobre o 
assunto.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de agosto de 2025.

CARLOS FONTES
- Vereador –
União Brasil

Anexos:

(Foto: Thiago Ramos/SBNotícias)

(Foto: reprodução) 
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 26 de agosto de 2025

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=50GB9T952KCEK6PM  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 50GB-9T95-2KCE-K6PM
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